



光头帅和大头兵

《新民晚报》消息 世界排名第70位,热身赛连续7场不胜,这样的世界杯东道主是不是史上最弱?俄罗斯告诉你,千万别小看“战斗民族”!在6月15日凌晨结束的世界杯揭幕战中,俄罗斯5:0大胜沙特,为本届世界杯赢得了开门红。

俄罗斯主帅、光头司令切尔切索夫有两把刷子,数次精妙换人的灵光乍现,要比他的光头更加锃亮。正是他的两次神奇换人,为俄罗斯带来奠定胜局的3粒进球。上半场仅24分钟,中场核心扎戈耶夫不慎拉伤大腿无奈下场,换上场的切里舍夫连入两球。而下半场久巴替换上场仅89秒,比分便改写为3:0。一次或许是偶然,两次可就不是撞大运了。切大叔换人立竿见影,足可证明他对球员的特点、能力和状态相当了解。



切尔切索夫“众人皆醉我独醒”

戈洛文(左)在比赛中

手上有两把刷子,抢风头,切尔切索夫也当仁不让。他时而振臂高呼,时而使劲挥手鼓动球迷加油,他更向自己的球员敬起了军礼……摄影记者

说,切大叔的镜头感比起狂人穆里尼奥只强不弱。自然,切尔切索夫不是一个人在战斗。除了那几个超级替补,另一个刚满22岁的绝对主力戈洛文

也以自己“会拉小提琴的右脚”向全世界豪门叫嚣:快来买我吧!西伯利亚小镇卡尔登,气候恶劣,设施匮乏,戈洛文从小玩的是室内五人制足球,直到现

在你还能从其独特的运球动作中发现早年的“野路子”痕迹。戈洛文的足球之旅,由一位在意外中断送了一只手的社区教练启蒙。后者大概没有想到,这

个孩子后来会被俄罗斯队当作“捧在手心里的宝”。而自从进入了国家队,教练组和医疗队常常为戈洛文开小灶,为的就是呵护他茁壮成长。戈洛文踢满了在国家的每一分钟。一张娃娃脸,身形并不高大,他就是这般稚气地望着你,然后一剑封喉。世界杯揭幕战,戈洛文不仅打入一粒进球,更完成两次漂亮助攻,又一次让世界足坛侧目。中央陆军队去年已与戈洛文续约至2022年,欧洲豪门要想在世界杯后带走他,准备好鼓鼓的钱袋就行。欧洲媒体透露,戈洛文已与尤文图斯无限接近,而阿森纳、曼联也在这场追逐战中准备后来居上。

当然,最后的最后,还是先走稳世界杯这一程吧。看“50年难遇的天才”戈洛文和他的兄弟们在光头元帅的指挥下如何唱响战歌。(关尹)



侃球

不动如山就数沙特!

文/周鑫

莫斯科的夏天带着一丝会议的味道,看到揭幕战沙特的表现,让我想起了16年前那个草长莺飞的日子,那是2002年韩日世界杯小组赛的一个下午,亚洲豪强沙特面对欧洲豪强德国,那年的沙特群星璀璨,有号称八爪鱼的代亚耶亚等,面对欧洲糙哥德国,他们势拿3分!

然而生活就向巧克力,你永远不知道下一颗的味道,90分钟之后,沙特惨吞8蛋,那场比赛我们记住了怒吼的巴拉克,记住了咆哮的卡恩,记住了还长着青春痘的K神克劳泽。那个夜晚整个亚洲都沉浸在苦闷之中。

16年过去了,诺基亚倒了,苹果火了,谷歌的无人汽车都要上路了,一转眼我也从青涩少年成为人父,而沙特从未改变,就像那巍峨的高山,就像中东的局势一样,不曾改变。

不变的沙特碰上俄罗斯,轻蔑的笑容挂在亚洲豪强嘴角,“虽有东道主铁律加身,我们也不怕!”然而现实再一次打脸,面对俄罗斯快速反击和强壮的身体,全场控球率达到61.3%的沙特却5球失利,当俄罗斯用头球成功率碾压沙特队员时候,16年前的一幕再度上演。沙皇卫队只用7脚射门就拿下一场大胜,效率高到恐怖。沙特再一次品尝到了16年前的苦涩,改变的是韩日夏季海风变成了莫斯科西伯利亚温带季风,不变的是依旧懵懂的眼神和一场大比分的失败。世界总是在变,沙特总是不变!

洛佩特吉:被解职是生命中最悲伤一天

新华社消息 西班牙前主帅洛佩特吉15日作为皇马新帅在伯纳乌亮相。谈到与西班牙足协的纠葛,他承认,被撤去国家队主帅职务是自己生命中最悲伤的时刻之一。

洛佩特吉当日与皇马签署了为期3年的合同,在随后的亮相仪式上,他感谢了皇马对自己的信任,并表示自己将全力以赴,以使俱乐部达到它的历史高度,甚至更上一层楼。

此前出任西班牙国家队主帅的洛佩特吉由于私下接触皇马并签约,刚刚被西班牙足协解除了国家队主教练职务。谈到此事,他难掩激动,甚至一度哽咽落泪:“从我母亲去世以来,昨天是我生命中最悲伤的日子。”但他随后补充说:“今天却是我有生以来最快乐的一天。”

洛佩特吉还谈到了西足协主席鲁比亚雷斯临阵换帅的举动,他说:“我本来希望鲁比亚雷斯会采取不同的做法。”他认为自己的举动并不是对国家队的“不忠”,“在我看来,忠诚代表着说实话。作为教练,我不想把事情搞得偷偷摸摸的。”

与此同时,皇马主席弗洛伦蒂诺则承认:“我们原本希望这一仪式在世界杯结束、我们的国家队取得新的成功之后再举行,但一系列的情况使我们走到了今天这一步。”(谢宇智)



七嘴八舌

你以为女朋友看世界杯是看足球吗?别傻了!

文/周婷

从6月初开始,各种伪球迷的帖子就在朋友圈里四处转发“如何让其他人不识破你伪球迷的身份”、“伪球迷必须知道的20件事”……其实,这都是3年前就玩剩下的段子了。现在谁还在乎球迷的真伪啊!你敢说去俄罗斯看世界杯的大妈都是真球迷?你敢说10万只小龙虾都让真球迷迷吃了?算了吧,大家看得是世界杯,四年一次的饕餮盛宴可不是简单的足球比赛!君不见西甲、意甲、德甲、英超、中超年年有,哪个干的过世界杯?比起上述联赛,世界杯吸引的女球迷越来越多,“足球寡妇”这个词正在逐渐退出历史舞台。

闺蜜是德国队铁杆球迷,却准备在6月16日凌晨爬起来看葡萄牙与西班牙的对决,她说:“这场球必须看,强强对抗啊!”我说:“得了吧,没有C·罗你还看葡萄牙吗?”她狡黠一笑。的确,当女朋友安静地陪你看世界杯的时候,当你庆幸不用和老婆抢电视的时候,当你发现女朋友开始关注足球的时候……不要以为她是因为爱你而培养和你一样的兴趣爱好,人家只是在欣赏行走的荷尔蒙!

男人容易被强对抗的竞技体育吸引,这是雄性的天性。女人则容易被从事强对抗竞技体育的异性吸引,这也是雌性的天性。所以为了家庭和睦,希望男士们看到女朋友或者老婆盯着电视机屏幕流口水时,不要生气,不要吃醋!毕竟世界杯就一个月,以后的日子还得跟你过!

很遗憾的是,意大利没有进入本次世界杯,所以今年我没有帅哥看了。